

COREVIH OCCITANIE COMMISSION

Axe	4.1
Commission	COFIL COMMUNICATION
Date et lieu	Vendredi 25 juin 2021 en réunion TEAMS
Participant·e·s	Présent·e·s : Vivien Lugaz, Franck Marcé, Guy Molinier, Pauline Lansalot-Matras, Marie Bistoquet, Nathalie Tourrette, Isabelle Lepain, Laureline Morquin Excusé : Alain Makinson
Ordre du jour	Projet de communication (affiches, interviews, JMD,...)

Projet Affiche COREVIH	<p><i>Proposition d'Alain : Faire connaître le COREVIH comme une structure de recours à l'échelle régionale et à destination des usagers pour toute question concernant la prévention et la prise en charge du VIH, des IST et de toute question sur la santé sexuelle via des affiches dans tous les SMIT/CeGIDD partenaires et consultations VIH d'Occitanie.</i></p> <p>Retours du COFIL :</p> <p>Le COREVIH doit-il vraiment cibler directement les PVVIH par cet affichage dans les SMIT au risque de devenir « centrale d'appel » des problèmes de santé de chacun ?</p> <p>Les PVVIH qui viennent en consultations sont plus dans l'attente d'informations concernant leur traitement.</p> <p>Quitte à toucher des usagers la méthode des flyers ponctuellement lorsqu'il y a un événement COREVIH type webinaire, ne serait-elle pas plus efficace ?</p> <p>L'intérêt ne serait-il pas de se faire connaître surtout des professionnels ?</p> <p>Le COREVIH est une structure avant tout administrative ayant une fonction de coordination, de support, d'expertise dont les usagers ne sont pas les premiers destinataires.</p> <p>Il n'a pas forcément nécessité à être connu pour être efficace.</p> <p>On reparlera de ce projet en présence d'Alain.</p>
Les Interviews	<p>Suite à celle du Dr Landman, il est décidé de continuer d'en faire d'autres.</p> <p>Ce genre de vidéo, simple à réaliser, pouvant accompagner certains événements (pour annoncer les webinaires par exemple) ou dates importantes sur l'année (cf. JMD).</p> <p>Favoriser si possible des personnalités d'Occitanie.</p> <p>Différentes idées possibles pour la rentrée d'interviews/vidéos :</p> <ul style="list-style-type: none"> - Le Chemsex : Dr Aslan, Hélène Donnadiou, Dr Sergent ? (Prévoir en octobre cf. webinaire Chemsex le 12) - Le TAPS qui reste mal connu (Carine Favier ou un médecin de Toulouse ?) - Les stratégies d'allègement et de simplification (perspectives, traitement injectable, le coût de ce traitement...) - La recherche (évolution, quelles recherches actuellement, quelle organisation ?) Pierre Delobel ? Plutôt webinaire ? à Prévoir sur le

COREVIH OCCITANIE COMMISSION

	<p>calendrier au moment des journées Sidaction en mars</p> <ul style="list-style-type: none"> - Les IST hors VIH (sur la prochaine semaine de dépistage ?) - Cisgenre/Transgenre (prévoir en novembre sur journée de la tolérance et webinaire sport et respect)
Projet com semaine de dépistage 2021	Le service com du CHU est d'accord pour nous aider à réaliser des outils adaptés (affichage du calendrier des actions, outil animé pour les réseaux sociaux). Il leur faut par contre le contenu d'ici mi-septembre.
JMD	<p>Cf. calendrier établi.</p> <p>Caler les actions déjà prévues (lettres info, interviews, webinaires, ...) en faisant correspondre les thématiques avec celles des journées mondiales (Ex : webinaire sport et respect avec la journée de la tolérance en novembre).</p> <p>Cibler surtout les journées du 1^{er} décembre, de Sidaction, journée contre la Sérophobie.</p> <p>Pour les autres thématiques, proposer aux associations de communiquer sur leurs actions.</p>
Flyer PrEP à destination des médecins généralistes	<p>Au départ un flyer d'Enipse qui pourrait être distribué via les MG.</p> <p>Le COREVIH va proposer aux associations de nous transmettre leurs outils de ce type, de les indexer et de les communiquer aux médecins notamment qui ont été formés à la PrEP par Montpellier sans sida et ceux du webinaire PrEP en ville.</p> <p>Sida info Service proposera ses cartes « PrEP ».</p> <p>Vivien va écrire d'ici la fin de l'été une fiche action pour un projet de formation sur la santé sexuelle LGBT à destination des MG.</p> <p>Il faudrait arriver à identifier les médecins prescripteurs en ville pour pouvoir leur adresser des patients.</p>

Conclusion	<ul style="list-style-type: none"> • Revoir le projet des affiches en présence d'Alain pour être sûr d'utiliser les bons moyens et de cibler le bon public. • Projet d'interviews pour la rentrée en fonction du calendrier webinaires, JMD • Renouveler auprès des associations notre besoin qu'elles relaient nos informations auprès des différents publics clefs via notamment les réseaux sociaux. • Recenser outils PrEP des associations pour diffusion auprès des MG • Webinaire à prévoir sur la recherche + retour des congrès en mars (Sidaction)?
Prochaine réunion	En fonction des besoins. A prévoir en zoom.